
«Сложение и вычитание 
дробей с одинаковыми 

знаменателями» 



Какую часть фигуры закрасили?

а) б) в) г)



Какую часть фигуры закрасили? 

а) б) в)



Что показывает знаменатель дроби    ? 
Что показывает числитель? 



Распределить данные дроби 
на группы: 

а) правильные:

б) неправильные:





Пирог разделили на 8 частей. Сначала на тарелку 
положили    частей, затем    части. Сколько частей 
пирога положили на тарелку и сколько осталось? 

Целый пирог



Пирог разделили на 8 частей. Сначала на тарелку 
положили    частей, затем    части. Сколько частей 
пирога положили на тарелку и сколько осталось? 

положили



Пирог разделили на 8 частей. Сначала на тарелку 
положили    частей, затем    части. Сколько частей 
пирога положили на тарелку и сколько осталось? 

Положили еще



Пирог разделили на 8 частей. Сначала на тарелку 
положили     частей, затем     части. Сколько частей 
пирога положили на тарелку и сколько осталось? 

Стало:Осталось:



 
При сложении дробей с 

одинаковыми знаменателями 
числители складывают, а 

знаменатель оставляют тот же.



 
При вычитании дробей с 

одинаковыми знаменателями из 
числителя уменьшаемого 

вычитают числитель вычитаемого, 
а знаменатель остается тот же. 



1. Заполнить пропуски 

а) 

  
б) 

в) 

г) 

д) 

     

е)     



2. Вычислите:



Работа по учебнику 
№ 1007;

В I д. -      уч.

Во II д. -    уч.

Всего - ? уч.

(уч.)-засажено
за два дня
 

Решение:

Ответ:        участка.



Работа по учебнику

№ 1011 (а, д, з).

а) б) г)

Ответы:



1. Найти значение выражения:

а) 

б) 

в) 

г) 



2. Сравните значения числовых выражений: 

а) 
         

б) 

         
в) 

<

>

>



Решение примеров 

№ 1012;
№ 1032.



Домашнее задание 

п. 26, 
№ 1039, 1045; 1041 (а-г)


